==8b, H=H.4/\
J—Eﬁ‘éﬁimﬁ\

fhZe (AR01)

TE4 61t TEEILHERR A5 - ALETER AEETE RV PRERED) FEXS TH I HTER - o
THEXS e
THFX Sy - TFE - FER - A5 Hiks BT e (FiE) & (5E) Tk e
BES
= 1
BT
= 1
PEHE T
= 1
P A B wp, fE T ERR LIS GV
), it T8 /B (R )
m3 240
P E T
= 1
DA B CaBl- ERIRY £&T)
m3 240
Vs Jmme Y LAY
m3 240
T
= 1
TAT 7V hEEE T
= 1
T AR (BE - B ER) AR FERE  FE )Ty vv Ty RC-30, 1L
HLE R 0 E:100mm
m2 1, 290
b AR (R - B R ) BB AR SRS RM-3
HIET OﬁLUrlmm
m2 1, 280

=N

N
3o




T

=N
JEEN;

N
V] l:l\

fhZe (AR01)

TH4 | RefEt MEIRER ns - s % TF RV -Fafam) FERX Sy TH I HTER - o
THEX 5y fiES
THFX Sy - TFE - FER - A5 fsks BT & (FiED) & (5E) B e
b AR (BT - T ER) PEARAATESE | B AERIEE SR RM-3
9=l 0, £ v & :100mm
m2 160
)& (HIE - BE ) POBMEAE | P AR BRI EE T 2y (20) , Bl
HIET JE: 50mm, “EHINE & 3. OmiR
m2 1, 280
B (BE - K ER) MOBMEAE | FAE BRI EE T 2y (20) , Bk
Y= J&: 50mm, “FHI0E B 3. Omi#
m2 160
X R T
= 1
X R T
= 1
T = X T R M T ER Sy TR, Bl - 1
SRR (328 - A) KEIX 4y 247 15cm, ¥ARE  JE 1. Smm,
HEAH:E 2 L m 320
YA = X TR e T VAR Sy TR B, k- (1
HRoi (R - A) KEX Sy Tl 15cm, %45 1. Smm,
BEAPESREE L m 160
rEan
= 1
RIBEET.
= 1
R Gi7 e =]
B
AH 30
H MO R
= 1
— 2 — /AEE%/E\




T

mEiefh g (AK01)

JEE RN
TH4 | R6fE EEILER 05 - LT S TF GRVFifR) HEX S TR - SR
THEXSy JEE%E&E
THX 5y - AR - 85 - A0 Biks HLAZ He: (i) e (4D KRR e
RGP T
= 1
RGP EUE L L

= 1

1)) - MY EUE L G X 55 BRI AEEY, TIRIX 5y

et

m3 11

S B b ﬁzzﬁﬁ@iu TA7 7V MEHEERL, 7A7 7 v 1l

TGIRAEE &t HERRJF : 15embl T
m 16

SRR A FLEIICRERI 72770 MRS, BAERRUR

o m2 1,010
ER AL T

oV 1

R P VIROYEIAY:.:
m3 50

TR R 20 ) - Nk (BKAT)
m3 11

BALGy TR T AT 7 Nk
m3 50

RISy e FRB 2 )Y -k (BRAR)
m3 11

[EREME: -

= 1
3 i I




T EmR LR (AR01)

TH4 | RefEt MEIRER ns - s % TF RV -Fafam) FEXS TH BT - L
THEXS E%&E
TEHX Sy - TFE - fER1 - 5] Hiks BT e (FiE) & (5E) Tk e
B
= 1
IR
= 1
HiftrE Py
= 1
WAL
BECBRE R
& T 3

Ham et (RGEt L)

= 1
il T
= 1
L5 B
= 1
LUl
= 1
— A B
= 1
T EAHfiks
= 1
THEBIRE K Ol 5 1 e B
= 1
4 T




T EmR LR (AR01)

TH4 | RefEt MEIRER ns - s % TF RV -Fafam) FERX Sy TH TR - o
THEXS TH R
THFX Sy - TFE - FER - A5 Hiks BT e (FiE) & (5E) B e
THEEF
= 1
— 5 — // /E\




